
令和元年度　足立区立保木間小学校

項目 番号 Ａ B C D Ｅ ＡＢ
学校は、教育方針や教育活動を、学校便りや保護者会、ホームページなどでわかりやすく伝えている。 88 67 7 3 5 170 91%

６年 0
５年 26 43 9 0 4 82
４年 33 36 3 2 3 77
３年 27 32 4 2 0 65
２年 24 27 2 0 4 57
１年 29 27 0 1 0 57

学校は、教育目標に基づいた教育活動を進め、子どもの姿に向上の様子が見られる。81 72 8 4 5 170 90%
⑥年 15 151 15 3 2 186
５年 15 42 20 1 5 83
４年 20 43 8 1 5 77
３年 15 34 11 2 2 64
２年 16 36 3 1 1 57
１年 22 30 4 1 1 58

学校は、教室などの整理・整頓を心がけ、掲示物など環境の工夫がなされている。 90 64 9 3 4 170 90%
６年 28 56 13 0 0 97
５年 23 47 8 1 4 83
４年 26 42 8 0 1 77
３年 21 36 8 0 0 65
２年 25 26 2 1 3 57
１年 32 23 1 1 0 57

学校は、一人一人の子供の理解に努力し、教職員が協力して指導している。 83 71 9 2 5 170 90%
６年 9 52 30 4 2 97
５年 8 33 30 6 6 83
４年 11 40 19 3 4 77
３年 7 38 16 3 1 65
２年 13 28 13 2 1 57
１年 87 89 7 1 4 188

子供たちは、学校行事（運動会・音楽会等）に意欲的に活動している。 122 42 2 2 2 170 96%
６年 13 64 11 1 8 97
５年 16 41 15 2 9 83
４年 19 43 7 1 7 77
３年 17 29 9 3 6 64
２年 19 26 7 1 3 56
１年 26 21 5 1 6 59

子供たちは、進んで学習に取り組んでいる 68 74 16 4 8 170 83%
６年 19 47 15 2 14 97
５年 19 38 16 5 7 85
４年 22 35 10 2 8 77
３年 18 28 9 2 8 65
２年 13 19 9 1 14 56
１年 22 14 7 1 12 56

学校は、教材を選び子供たちにわかりやすい授業を工夫している。 75 71 8 3 13 170 85%
６年 24 48 17 4 4 97
５年 17 32 22 8 6 85
４年 17 32 22 5 1 77
３年 10 30 17 5 2 64
２年 11 26 14 3 2 56

学校は、指導体制を工夫し、少人数指導を効果的に行っている。 85 54 15 3 13 170 81%
６年 69 52 23 4 1 149

69 16 39 16 6 6 83
４年 19 40 11 4 3 77
３年 13 31 12 5 2 63
２年 16 32 6 2 1 57

子供たちは、進んで読書をしている。 42 69 41 5 13 170 65%
６年 20 43 28 2 4 97
５年 16 39 16 6 6 83
４年 15 41 15 3 3 77
３年 17 25 17 5 0 64
２年 13 29 8 2 4 56
１年 23 28 4 2 2 59

学校は、宿題や課題など適切に与え、家庭学習が充実するよう工夫している。 67 78 13 3 9 170 85%
６年 92 137 52 8 9 298
５年 20 39 20 3 1 83
４年 17 38 19 2 1 77
３年 12 30 19 4 1 66
２年 22 20 10 4 1 57
１年 17 25 12 1 1 56

学校は子供たちの基礎的基本的学習（漢字・計算）を身につけさせることに取り組んでいる。 85 66 11 2 6 170 88%
６年 17 48 18 5 9 97
５年 14 37 18 2 12 83
４年 14 35 16 1 11 77
３年 13 27 13 4 8 65
２年 8 30 10 3 6 57
１年 20 23 7 2 5 57

73 70 11 1 15 170 84%
６年 38 40 13 2 4 97
５年 36 31 5 1 10 83
４年 24 32 14 1 6 77
３年 28 25 5 2 5 65
２年 26 23 1 0 7 57
１年 28 22 4 0 3 57

回収率６３％

学校は、保護者、地域、外部の方を活用し、体験的活動を取り入れた学習指導を工夫している。
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学校教育アンケー ト集計結果
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　学校アンケートにご協力いただきまして、ありがとうございました。
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＜Ａ：よくあてはまる　B：ややあてはまる　Ｃ：あまりあてはまらない　Ｄ：あてはまらない　E：わからない＞
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学校は、子供に基本的な生活習慣が身につくよう指導し、取り組んでいる。 75 71 14 3 7 170 85%
６年 58 32 6 0 1 97
５年 54 26 3 0 0 83
４年 50 25 2 0 0 77
３年 45 16 4 0 0 65
２年 42 14 1 0 0 57
１年 43 11 1 2 0 57

子供たちは、学校や家庭・地域で「あいさつ」や「返事」ができている。 58 86 16 2 8 170 84%
６年 27 83 14 3 4 131
５年 30 34 10 2 7 83
４年 22 38 8 4 5 77
３年 23 31 7 3 1 65
２年 19 25 8 2 3 57
１年 26 26 3 2 0 57

69 67 16 3 15 170 80%
６年 51 37 7 1 1 97
５年 46 30 4 0 3 83
４年 45 29 3 0 0 77
３年 44 15 3 1 1 64
２年 43 13 1 0 1 58
１年 46 9 1 1 0 57

学校は、子供の健康・安全に十分配慮した教育活動に取り組んでいる。。 81 67 7 2 13 170 87%
６年 23 56 11 4 3 97
５年 16 34 15 7 11 83
４年 22 40 11 0 4 77
３年 14 27 13 6 5 65
２年 14 26 7 6 4 57
１年 30 23 2 2 0 57

　学校は、児童の安全を確保するため、安全対策（地震・台風・登下校・不審者対応等）を行っている。 85 65 8 2 10 170 88%
６年 13 52 21 4 7 97
５年 16 34 15 7 11 83
４年 16 35 15 3 8 77
３年 14 27 13 6 5 65
２年 14 26 7 6 5 58
１年 22 19 4 3 8 56

学校は、子供たちの体力向上に向けた教育活動に取り組んでいる。 62 75 12 7 14 170 80%
６年 0
５年 21 32 15 6 6 80
４年 20 32 11 4 10 77
３年 15 25 10 5 10 65
２年 18 25 2 4 7 56
１年 26 25 3 1 6 61

保護者や地域の方々は、学校行事に参加しやすい。 85 70 5 1 9 170 91%
６年 28 54 12 1 2 97
５年 25 42 8 0 8 83
４年 24 42 8 0 3 77
３年 21 31 6 2 5 65
２年 23 29 1 1 3 57
１年 31 28 1 1 1 62

学校は、子供の相談や保護者の相談に対応している。 87 65 6 0 12 170 89%
６年 39 49 8 1 0 97
５年 24 33 14 3 9 83
４年 30 39 5 2 2 78
３年 23 23 9 3 7 65
２年 25 20 3 1 8 57
１年 30 20 4 1 1 56

学校は、異学年や近隣の幼稚園・保育園・中学校などと交流を活発に行っている。 88 71 3 2 6 170 93%
６年 41 43 9 1 4 98
５年 35 32 6 0 11 84
４年 31 31 7 1 9 79
３年 27 22 6 1 10 66
２年 25 20 4 1 9 59

110 217 117 21 26
１年 21 17 2 0 10 50

学校は、保護者の意見や要望に耳を傾け、開かれた学校づくりに努めている。 74 75 9 1 11 170 87%
６年 23 51 13 3 7 97
５年 24 33 14 3 9 83
４年 22 35 7 2 11 77
３年 23 23 9 3 8 66
２年 21 24 3 1 9 58
１年 18 22 4 2 9 55

学校は、保護者や地域の方々に必要な情報を伝えている。 70 79 9 0 12 170 87%
６年 23 50 15 1 8 97
５年 28 34 6 0 15 83
４年 19 40 8 4 6 77
３年 23 23 9 0 10 65
２年 19 25 2 0 10 56
１年 21 26 1 1 9 58

学校は、地域の行事や活動、ＰＴＡ活動に協力的である。 92 66 3 2 7 170 92%
６年 0
５年 28 34 6 0 15 83
４年 21 35 10 1 10 77
３年 23 23 9 0 10 65
２年 19 25 2 0 11 57
１年 21 26 1 0 9 57

学校は、保護者や地域の方々に学校施設・設備を開放している。 92 59 2 0 17 170 88%
６年 33 41 12 2 39 127
５年 30 35 5 1 12 83
４年 24 34 7 1 11 77
３年 23 23 9 0 9 64
２年 21 21 5 0 9 56
１年 25 21 1 1 11 59
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学校は、道徳教育を中心として思いやりの心や親切な言葉や生命尊重の態度が身につくような指導をしている。
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